

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА  
ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА СЛАВЯНСКОЙ ФИЛОЛОГИИ

**Информационное письмо**

Филологический факультет Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова приглашает школьников 6–11 классов принять участие в IV Школе славистики, которая состоится **21–25 августа 2023 года**. Школа пройдёт очно на филологическом факультете МГУ имени М. В. Ломоносова с возможностью удалённого подключения (только для иногородних участников).

Программа школы включает знакомство со славянскими языками и культурой славянских народов. В рамках школы учащиеся получают знания из области истории славянских языков, узнают о традициях славянского письма, пройдут практикум решения лингвистических задач по истории русского языка и на материале современных славянских языков, познакомятся с основами различных славянских языков (по выбору), а также узнают много интересного о традициях и обычаях славянских народов.

В рамках работы школы состоится конференция, на которой участники смогут рассказать о собственных исследованиях славянских языков и культур, о наблюдениях над ними или о заинтересовавших их исследованиях учёных. Кроме того, участники могут представить любой из славянских языков (в формате фестиваля языков). На выбор возможны следующие формы выступлений: устный доклад (10–15 минут) или стендовый доклад (интересующие участников темы, вопросы, языки, деятели славянской культуры и др. представлены на плакате). По окончании работы конференции планируется экскурсия.

Занятия проводят преподаватели, аспиранты и студенты филологического факультета МГУ имени М. В. Ломоносова, сотрудники Института славяноведения РАН и приглашённые лекторы. Участники школы получают сертификат, подтверждающий прохождение обучения.

Обучение в школе бесплатное, организационный взнос с участников не взимается. К очному участию приглашаются все желающие. Проживание в Москве иногородние участники обеспечивают самостоятельно.

Заявки на участие в школе принимаются **до 5 июня 2023 года** включительно по адресу: [shkolaslavistiki@rambler.ru](mailto:shkolaslavistiki@rambler.ru). Заявка должна содержать: 1) заполненную [форму регистрации](#); 2) выполненное задание на материале одного из славянских языков ([польского](#) или [белорусского](#)).

Победители и призёры дистанционной Интернет-олимпиады по славянской филологии для школьников принимаются на школу вне конкурса (выполнение заданий не требуется, только регистрация участия).

Результаты конкурсного отбора заявок оргкомитет сообщит по электронной почте не позднее **15 июня 2023 года**.

Желающие сделать доклад на конференции должны прислать его аннотацию (100–200 слов) до 15 июня 2023 года, а полный текст — не позднее 15 августа 2023 года.

Подробная информация о Школе славистики представлена на сайте школы: <http://slavschool.philol.msu.ru>. За дополнительной информацией вы можете обращаться к организаторам школы по электронному адресу: [shkolaslavistiki@rambler.ru](mailto:shkolaslavistiki@rambler.ru).

Ждём ваших заявок!

С уважением,  
Оргкомитет